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Την 18η Μαρτίου 2015, ηµέρα Τετάρτη, και ώρα 14:00 µ.µ., πραγµατοποιήθηκε συνεδρίαση δια περιφοράς 
της Επιτροπής Ερευνών (∆.Ε.) του Πανεπιστηµίου ∆υτικής Μακεδονίας. 

Παρόντες: 

1. Πατιάς   Πέτρος του   Γεωργίου, Καθηγητής  του Αριστοτελείου Πανεπιστηµίου  Θεσσαλονίκης,  
(Α.∆.Τ. ΑΚ 266777), ως Αντιπρόεδρος της ∆Ε του Π∆Μ και πρόεδρος της ΕΕ του Π∆Μ 

2. Χατζηπαντελής Θεόδωρος του Γεωργίου, Καθηγητής του Αριστοτελείου  Πανεπιστηµίου  
Θεσσαλονίκης,  (Α.∆.Τ. ΑΒ352160), ως Πρόεδρος της ∆Ε του Π∆Μ 

3. Βλαχόπουλος Ηλίας του ∆ηµητρίου, Φυσικός, (Α.∆.Τ. ΑΕ334235), ως µέλος. 

4. Ανδρέου Ανδρέας του  Παντελή,  Καθηγητής  του Πανεπιστηµίου ∆υτικής  Μακεδονίας, (Α.∆.Τ. 
Σ671630), ως µέλος. 

5. Κικκινίδης  Ευστάθιος  του Σταύρου, Καθηγητής του Πανεπιστηµίου  ∆υτικής Μακεδονίας,  (Α.∆.Τ. 
ΑΒ689973), ως µέλος. 

6. Ζερβός  Αρθούρος του  Κωνσταντίνου,  Πρόεδρος ∆ηµόσιας Επιχείρησης Ηλεκτρισµού,  Καθηγητής 
του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, (Α.∆.Τ. ΑΙ616325), ως µέλος. 
 
7. Τρέσσου−Φατούρου  Ευαγγελία του  Αντωνίου, Καθηγήτρια του Αριστοτελείου Πανεπιστηµίου  
Θεσσαλονίκης, (Α.∆.Τ. Τ206567), ως µέλος. 

Υπό παραίτηση: 

8. Κοµνηνός  Νικόλαος του  Ιωάννη,  Καθηγητής  του Αριστοτελείου Πανεπιστηµίου  Θεσσαλονίκης, 
(Α.∆.Τ. ΑΒ 674599), ως µέλος. 

9. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος του Γεωργίου, Καθηγητής του Πανεπιστηµίου  Μακεδονίας, (Α.∆.Τ. 
ΑΗ654506), ως µέλος.  

Αφού διαπιστώθηκε η νόµιµη απαρτία, την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε ο Προϊστάµενος Γραµµατείας 
της Επιτροπής Ερευνών κος Κωνσταντάς Γεώργιος.  

ΘΘ ΕΕ ΜΜ ΑΑ ΤΤ ΑΑ   ΗΗ ΜΜ ΕΕ ΡΡ ΗΗ ΣΣ ΙΙ ΑΑ ΣΣ   ∆∆ ΙΙ ΑΑ ΤΤ ΑΑ ΞΞ ΗΗ ΣΣ   
 

5.3 Επιλογή προτάσεων – συνεργατών που αφορούν υλοποίηση έργων 
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Τα µέλη της Επιτροπής Ερευνών ενηµερώνονται από τον προϊστάµενο γραµµατείας κ. Κωνσταντά Γεώργιο για 
τη µε αριθµό πρωτ. 1725/12-03-2015 εισήγηση των µελών της επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων, που 
ορίστηκαν κατόπιν κληρώσεως (Αρ. συνεδρ. 220/22-01-2015 Ε.Ε.), και αποτελούνταν από τους κ. Τοµπουλίδη 
Ανανία, κ. Τουρλιδάκη Αντώνιο, κ. Μαρνέλλο Γεώργιο, για την επιλογή ενός (1) εξωτερικού αξιολογητή στο 
πλαίσιο του υποέργου «Κεντρικές ∆ράσεις για ∆ιδακτορική Έρευνα του Πανεπιστηµίου ∆υτικής Μακεδονίας» 
και α/α «2» της πράξης µε τίτλο «Ηράκλειτος ΙΙ Ενίσχυση του ανθρώπινου ερευνητικού δυναµικού µέσω της 
υλοποίησης διδακτορικής έρευνας» που συγχρηµατοδοτείται  από  την  Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό 
Κοινωνικό Ταµείο – ΕΚΤ) και από Εθνικούς Πόρους, µε κωδικό 1269, ΕΥ κ. Τοµπουλίδης Ανανίας.  

Στην υπ’ αριθµ. 04/2015 πρόσκληση, εκδήλωσε ενδιαφέρον και κατέθεσε εµπρόθεσµα πρόταση ο µοναδικός 
υποψήφιος κ. Αναγνώστου Μάριος. Η επιτροπή αξιολόγησης έπειτα από τον έλεγχο του φακέλου της 
πρότασης που κατέθεσε ο κ. Αναγνώστου εισηγήθηκε την απόρριψη της πρότασης του λόγω του ότι ο 
υποψήφιος δεν έχει εκ του νόµου τη δυνατότητα επίβλεψης διδακτορικής διατριβής σύµφωνα µε τα οριζόµενα 
στην υπ’ αριθµ. 04/2015 πρόσκληση και συγκεκριµένα σύµφωνα µε το Ν. 3685/2008 άρ. 9 παρ. 2 «Για κάθε 
υποψήφιο διδάκτορα ορίζεται από Γ.Σ.Ε.Σ. τριµελής συµβουλευτική επιτροπή για την επίβλεψη και 
καθοδήγηση του υποψηφίου, στην οποία µετέχουν ένα (1) µέλος ∆ΕΠ του οικείου τµήµατος της βαθµίδας του 
καθηγητή, αναπληρωτή καθηγητή ή επίκουρου καθηγητή, ως επιβλέπων και άλλα δύο (2) µέλη, τα οποία 
µπορεί να είναι µέλη ∆ΕΠ του ιδίου ή άλλου τµήµατος του ιδίου ή άλλου Πανεπιστηµίου της ηµεδαπής ή της 
αλλοδαπής, αποχωρήσαντες λόγω ορίου ηλικίας καθηγητές Α.Ε.Ι., καθηγητές Α.Σ.Ε.Ι. ή µέλη Ε.Π. των Τ.Ε.Ι. 
και της Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε. ή ερευνητές των βαθµίδων Α΄, Β΄ή Γ΄αναγνωρισµένου ερευνητικού κέντρου του 
εσωτερικού ή εξωτερικού, οι οποίοι είναι κάτοχοι διδακτορικού διπλώµατος», και σύµφωνα µε το βιογραφικό 
σηµείωµα του κ. Αναγνώστου που εµπεριείχετο στο φάκελο της κατατεθειµένης πρότασης του δεν είναι µέλος 
∆ΕΠ και δεν έχει εκλεγεί σε κάποια βαθµίδα ερευνητή. 

Τα µέλη της Επιτροπής Ερευνών εγκρίνουν την εισήγηση της επιτροπής αξιολόγησης, απορρίπτουν την 
πρόταση του κ. Αναγνώστου Μάριου και εγκρίνουν την επαναπροκήρυξη της πρόσκλησης, εξουσιοδοτούν τη 
γραµµατεία της Επιτροπής Ερευνών να προβεί στις διαδικαστικές ενέργειες για τη δηµοσίευση της 
επαναπροκήρυξης της πρόσκλησης. 
 

∆εδοµένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέµα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως   
ακολούθως: 

Ο Πρόεδρος 
της  Επιτροπής Ερευνών Π∆Μ 

Ο γραµµατέας 
της Επιτροπής Ερευνών Π∆Μ 

  
Πέτρος Πατιάς 

 

 
Γεώργιος Κωνσταντάς 

Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουµένων 
πρακτικών της Ε.Ε. του Π.∆.Μ. 

Κοζάνη, 20 Μαρτίου 2015 

 Ο Γραµµατέας 
της Επιτροπής Ερευνών Π∆Μ 

Γεώργιος Κωνσταντάς 

 


